
Referat af generalforsamlingen i grundejerforeningen 
”Fursundparken” lørdag d. 4/4-2026 kl. 13.00 
afholdt i Salling Hallerne, Viumvej 8, 7870 Roslev 
 

Antal deltagere:  39 heraf 26 stemmeberettigede. 

Dagsorden Referat 

Velkomst v. formanden Allerførst velkommen til alle til vores generalforsamling 2026, som vi igen har valgt 
at holde her i Roslev. 
 
Gennemgang af dagsorden. 
 

1. Valg af dirigent John Nørskov blev valgt 
Kan konstatere, at generalforsamlingen er lovlig indvarslet.  

2. Valg af 
stemmetællere 

Lisbeth Pedersen og Mette Ulrich blev valgt 

3. Beretning fra 
bestyrelsen om 
foreningens 
virksomhed i det 
forløbne år v. 
formanden 
 

Bro på naturstien Livøvej 

Nu blev det naturstien på Livøvej, der står for tur til at få en ny bro, det er 
brokonsortiet der har stået for opgaven. Og der er efterfølgende monteret 
net, så den er mere skridsikker 

Forårets arbejdsdag 

Ca. 15 - 20 deltog, 0 tilmeldt 2 dage før, så jeg var lidt bekymret. 
Men vi fik lavet en del bl.a. stien ved Livøvej 15 blev rykket lidt op, rengøring 
af molokker, masser af flis blev kørt ud, og den gamle bro fra Livøvej blev 
kørt væk. Sluttede af med pølser på grillen hos Inger og Knud.  

Udvidelse af indhegningen på Strandengen 

• Vi mødtes med biologen fra Skive kommune (Maria) og gennemgik planen, 
ny forpagtning/afgræsning på 5 år, vi syntes faktisk, at resultatet er blevet 
godt. 
Hvis nogle under sig over det det blå rør ved færisten / overgangen, så er det 
til, hvis der falder frøer og lign. ned således, at de kan komme ud igen. 
Desværre er der 3 af kreaturerne, der er døde af ukendte årsager her i foråret 
2026. 

Sankt Hans 

Der var lavet et af de største bål i lang tid, ca. 11 personer havde en hyggelig 
aften, måske købe lidt mere vin, afsluttede med hygge hos Karsten og Rosa. 
Det lød superhyggeligt, jeg tror, at jeg vil se, om jeg ikke kan komme næste 
gang 

Sommerfest 

       Ca. 30 deltog til en hyggelig aften med god mad og godt humør i telt hos 
Inger  
       og Knud, 3 slags kød, med tilbehør, ingen frivillige ingen sommerfest. 



 

Nomi4s 

Ved molokkerne på Venøvej er belægningen blevet rettet op, så der ikke samler 

sig vand lige foran. 

 

Arbejdsdag efterår 

Der blev malet borde/bænkesæt, vasket molokker, sat net på den nye bro på 

naturstien på Livøvej, beskåret det grønne på veje og stier.  

Afslutning på Livøvej 77 med pølser på grillen og skumfiduser over bål til 

børnene. 

 
Ukendt besøg 

På strandengen har nogle ukendte kørt hegnet ned, tak til Karsten for 

udbedring. På Livøvej blev molokken skadet og Nomi4s har udbedret 

dette uden omkostninger for os 

 
Strøm afbrud 

Vi har haft et par strømafbrud på Livøvej, hvilket har resulteret i et nyt 

kabelskab. Vi blev varslet afbrydelse på Venøvej, så jeg troede, at dette 

skab også skulle skiftes, men det var det åbenbart ikke  

 
Kontrol af frø / natur 

Hvis I ser nogle på knæ nede på strandengen her i løbet af sommerhalvåret, 
så er det nok bare kommunens naturteam, der er på tilsyn, de har sendt et 
varsel ud. Der er fundet forskellige planter, som man gerne vil kikke på. Der 
er også enkelte problemplanter, som de forholder sig til.  

Sti sammen med kommunen  

I forbindelse med anlæggelse af den nye sø, som har været lidt tid 
undervejs, så har kommunen forespurgt, om vi vil indgå en aftale om dele af 
naturstien på Livøvej. Mere om det senere.  

Strandengen 

Jeg ved ikke, om I har set, at der er gang i rydningen. Vi kan kalde det del 1, 
de er ikke i mål endnu, men de er løbet tør for penge, de har sagt, at det nok 
ville tage 15 arbejdsdage, de har så sat penge af til ca. halvdelen, så de 
kigger på det igen i 2027. 

Beplantning 

Opfordring til at kigge på beplantningen ud til vej og sti ved jeres grund, om 
der er noget, der skal justeres, så lastbiler og lign kan komme frem. 
Græsslåning er også lige om hjørnet 

Og i den forbindelse vil jeg gerne opfordre til, at alt kommunikation til 
bestyrelsen og eksterne håndværkere foregår i en god og sober tone. 

 



 

Arbejdsdag 

Bare til info så er årets første arbejdsdag d. 18/4, så det er lige om lidt. Der 
bliver tændt op i grillen bagefter, så det bliver superhyggeligt. 

Badebro er planlagt til at blive lagt ud i uge 17. 

Rabatter skal klippes 

Beretningen enstemmigt vedtaget 

Spørgsmål / 
kommentarer fra 
deltagerne til beretningen 

Mette Ulrich: Du nævner ikke den nye sø i beretningen? 
Svar: Søen er ikke vores, men vi skal snakke mere om det senere.  
Hanne Roden: Har søen et navn? 
Svar: Søen bliver kaldt Nøreng Sø, men det er vist ikke officielt endnu.  
Tove Gravesen: Der kommer officiel indvielse engang i løbet af foråret.  
 

4. Forelæggelse af 
det reviderede 
regnskab til 
godkendelse.   

Se bilag. 
 
Regnskabet enstemmigt godkendt 
 
 

Spørgsmål / 
kommentarer fra 
deltagerne til regnskabet 
 

Verner Holdt: Jeg kunne godt tænke mig, at de budgetterede tal stod ved siden af, 
så man kunne se, hvordan det er gået i forhold til forventet budget.  
Svar: bestyrelsen / kassereren kan tage opfordringen med og se, hvordan de vil lave 
det til næste år.  
Hanne Roden: Generalforsamlingen koster meget, hvordan kan det være, når vi selv 
betaler for maden? 
Svar: det vi selv betaler dækker ikke udgifterne, da de er højere end de 50,- vi 
betalte sidste år. Prisen for generalforsamlingen er næsten lig dengang vi lejede et 
forsamlingshus og selv skulle stå for alting.  

5. Forslag fra 
bestyrelsen til 
budget og 
kontingent for 
det kommende 
år til 
godkendelse 
 

Se bilag 
 
Budgettet er enstemmigt vedtaget 

Spørgsmål / 
kommentarer fra 
deltagerne til budgettet 

Tove Graversen: Hvor skal de nye bordebænke sæt stilles op? 
Svar: Det er meningen, at de skal være på stranden og være vedligeholdelsesfrie, og 
så skal de sæt der står der, flyttes op i området.  
John Nørskov: Hvorfor skal banken have så mange penge, når vi selv gør arbejdet.  
Svar: Det er nemt mht. kontingent, at det bliver sendt ud fra banken, og det tager de 
sig betalt for.  

Forslag fra bestyrelsen Forslag 1: 

Kommunen ønsker, at en del af naturstien langs Livøvej ved den nye sø, bliver en del 
af et samlet stisystem, så der på sigt kan vandres rundt om søen.  

Brev fra Skive kommune: 
Skive Kommune vedtog i 2021 en stiplan. Her blev borgerforeningerne hørt ift. lokale 
stiønsker. Åsted Borgerforening ønskede en sti, der kunne forbinde de to søer 

https://skive.viewer.dkplan.niras.dk/plan/75#/


Nøreng og Grynderup. Altså en forlængelse af den gule Skansehøj-rute langs diget 
og ud til Gl. Åstedvej. Herfra ville den følge jeres fine natursti gennem 
sommerhusområdet og ende ved p-pladsen ved Grynderup Sø. Siden er stiforløbet 
også beskrevet i en helhedsplan for hele Sallingsundområdet ”Længe Leve Sundet”.  

Stier er der jo allerede, men vi vil gerne afmærke forløbet med egetræsstolper og blå 
piktogrampæle og formidle det via udinaturen.dk og skive.dk/stier. På sigt evt. også i 
en trykt folder, som vil kunne hentes på nettet og på biblioteket. For at realisere 
forløbet har vi brug for jeres tilladelse. Vi laver altid en skriftlig aftale med 
lodsejerne, når vi etablerer nye vandreruter på private arealer. Her fremgår det, 
hvem der er ansvarlig for hvad. Jeg har lavet et udkast, hvor det fremgår, at vi vil 
være ansvarlige for drift og vedligehold af pælene. Herudover at vi gerne vil overtage 
driften af stiforløbet ned gennem skoven med 2 årlige gennemgange. Men giv 
endelig lyd, hvis I har input til ændringer i aftalen eller andet.  

Vi arbejder også på en rute, som fortsætter syd om søen, så man kan gå hele turen 

rundt. 

 

 
 
Tove Graversen: Går stien op nede ved Brian? 
Svar: Nej, det er længere nede.  
Mette Ulrich: Udgangen til Grynderup sø? 
Svar: Der ændres ikke ved stiens udgang, det er tegnet lidt forkert på kortet.  
Parkering kommer til at være ved pumpestationen, hvor der måske også kommer 
lidt infotavler. Der bliver ingen parkering på vores område, som jo er et privat 
område.  
 
Kommunen overtager vedligeholdelsen af de markerede stier.  
 
Hanne Roden: Mange danskere holder af at gå vandreture og gerne på stier.  
Det vil være perfekt at bruge naturen, det er det, vi kan herude.  
Det vil forbedre værdien af vores grundejerforening, at stisystemet bliver offentligt.  
Kunne man foreslå at de laver stien langs Åstedvej nede på marken, så man slipper 
for at gå på asfalten.  
Tove Graversen: Det vil være svært at lave stien ved siden af søen, da det er meget 
sumpet.  
Forslaget er vedtaget med 26 stemmer for og 0 stemme imod.  

https://api.www.destinationlimfjorden.dk/sites/destinationlimfjorden.com/files/2025-02/Pixi_version%20-%20Projekt%20LLS.pdf


 Forslag 2: 
Dræningsprojekt vedr. bl.a. Venøvej 9, 11 og 15.  
Forslaget udgår.    

6. Forslag fra 
medlemmerne 

Der er ingen forslag indkommet fra medlemmerne.  

7. Valg af formand Brian Siehr-Pedersen er genvalgt for 2 år.  

8. Valg af 
medlemmer til 
bestyrelsen 
- på valg er  
Majbrith Boll 
Hansen 
(modtager ikke 
genvalg) og 
Michael Skjernø 
(modtager 
genvalg) 

Forslag: 
Elin Elmholdt 
Michael Skjernø 
Som begge er valgt til bestyrelsen for 2 år. 
 
 
 

9. Valg af 2 
suppleanter til 
bestyrelsen  
- Pia Volsgaard, 
1. suppleant  
- Niels Vils 
Pedersen, 2. 
suppleant (begge 
er på valg) 
 

Lars Hessellund valgt som 1. suppleant  
Pia Volsgaard valgt som 2. suppleant 

10. Valg af revisor og 
revisor-
suppleant (begge 
er på valg) 
- Christian 
Lauridsen  
- Ivar Ulrich 

Christian Lauridsen er valgt som revisor 
Ivar Ulrich valgt som revisor suppleant 

11. Evt.  Tove Graversen: Dagsordenen er hængt op på opslagstavlen, hvorfor?  
Svar: Det står i vedtægterne, at den skal hænge der. Informationer om 
generalforsamlingen står også på den åbne del af hjemmesiden.  
John Nørgaard: Hvordan er det med trækfærgen, skulle der ikke komme en bro? 
Tove Gravesen: De er ved at svejse gelænder til broen, det er åbenbart lidt 
besværligt og dyrere end først forventet. 
   
Tak fra John for god ro og orden.  

12.  Tak for i dag fra Brian – tak til John for indsatsen som ordstyrer.  
Tak til Majbrith for hendes indsats i bestyrelsen de sidste 2 år.  

Ref. Pia Volsgaard 


